TOWN OF MACHIAS

DATE: March 5, 2024

RESOLUTION NUMBER: <u>18</u> MOVED BY: <u>Robert</u> Shenk YEAR: <u>2024</u> SECOND BY: Nicholas Glasner

TITLE: <u>Resolution Confirming that Machias Town Board Examined the Town Justices'</u> 2023 Records

WHEREAS, NYS Uniform Justice Court Act § 2019-a provides that Town Justices shall annually present their records to their Town Board for auditing; and

WHEREAS, NYS Uniform Justice Court Act § 2019-a also provides that the Town Board must enter into its meeting minutes that the Town Board annually reviewed the Town Justices' records and that the fines therein collected were turned over to the proper officials of the Town as required by law.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that we, the Machias Town Board confirm that at our January 16, 2024 meeting, we annually reviewed the Town Justices' 2023 records and that the fines collected therein were turned over to the proper Town officials as required by law.

The resolution as stated above is hereby adopted by a majority vote of the Machias Town Board at an official meeting held on March 5, 2024, the ayes and nays take and recorded below:

<u>Aye</u> Joshua Dusterhus, Supervisor

<u>Aye</u> Robert Shenk, Councilmember

<u>Aye</u> Frank Bork, Councilmember

<u>Aye</u> Tom Reese, Councilmember

<u>Aye</u> Nicholas Glasner, Councilmember

CERTIFIED: ____

Rebecca Grimmelt, Clerk Town of Machias